

## 见证

### 研究证明

## 九字真言快速改善新冠肺炎病情

目前,有关科学研究证明,法轮功九字真言“法轮大法好!真善忍好!”,对治疗和改善新冠肺炎病情具有神奇效果。

欧洲病毒学华裔专家董宇红,收集了从2020年1月1日到5月31日的36例武汉肺炎患者的改善案例,整理了一份临床科学实证关于诚念法轮功九字真言的研究报告。报告发现,这36例患者总体症状改善率为100%。其中,26例(72%)症状康复,10例(28%)症状改善。11例重症患者10例症状康复,1例改善。重症且住ICU(重症加强护理病房)3例,2例完全康复,1例改善。

清代刘奎所著《松峰说疫》一书中提到,“瘟疫乃天地之邪气,人身正气固,则邪不能干。”认为劝告世人行善重德,能起到药物起不到的功效。

而常念九字真言,是在鼓励人们反思,重新认识传统道德的重要,心向真善忍价值观。九字吉言携带着宇宙中的纯正能量,能抚慰人的心灵,为人带来善的启发和智慧。

同时,在法轮功遭到中共诬蔑迫害时,人还能明辨是非,支持善良,这就是最珍贵的一念,就会得到上天的庇佑,因为“人心生一念,天地尽皆知”。因为相信法轮大法好,危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子很多,所以被明白这个真相得福报获新生的人们尊为“吉言”。◇



◀2023年2月5日,由法轮功学员组成的天国乐团应邀参加了澳洲悉尼威乐比市政府在车士活的维多利亚大道,举行壮观的暮色灯笼大游行。受到当地民众的欢迎。

## 山东省监狱用药物摧残法轮功学员

山东省监狱位于济南市历下区工业南路91号,山东省监狱一直是中共恶党迫害法轮功学员的人间地狱和黑窝。

山东省潍坊市副县级清官、法轮功学员姜国波,因坚持修炼法轮功,2009年被非法判刑五年,非法关押在山东省监狱,在遭受了毒打等多种酷刑折磨的同时,还受到山东省监狱的药物摧残。姜国波出狱回家后,一直受在监狱注射的不明药物折磨,经常出现肚子肿胀,浑身无力,眩晕、恶心,呕吐,便血等状态,严重时出现昏厥,最终于2021年4月29日被迫害离世。

■以下是姜国波生前揭露他在山东省监狱遭受药物摧残经过:

2012年5月底,我回监区后,监区恶人突然给我被灌的食水中加入了毒物,我遭到了十几年来最阴险残毒的毒物摧残。

2013年正月初六晚饭时分,管教指使11监区服刑人员峰子给我鼻饲完后,我未再进任何食水,当晚,我从睡梦中被剧烈的头痛弄醒。一睁眼,顿时感到天旋地转,我赶紧闭上眼睛,三个多小时不再敢睁眼,头部剧烈的胀痛。胃部十分难受。胃部剧烈翻腾,难受得厉害,我将头部探出床边,开始呕



▲中共酷刑示意图:毒打

吐。至7点10分左右,我呕吐了十余次,其中七次的呕吐物中带有血迹。

当天上午9时许,11监区区长李某进入囚室,假惺惺地问我:“哪里不舒服?不行上医院吧”我说:有人在给我灌的食水中加了毒药。致使我剧烈的头晕、呕吐,并且吐血。

我卧床三昼夜,没有灌食水。每昼夜仅扶着床去厕所小便一次,且小便呈红色———尿血。

灌毒药三天后,从2013年十九日开始,连续九天大便时拉血,剧烈头晕。起床、走路都是像八十岁的老叟一样缓慢,即使这样,也只能持续三分钟不头晕。

在以后的半年内,每隔一个月左右,药物发作一次,每次发作五天左右。其中,2013年3月17日

(转下页)→

# 姐姐濒死复活引轰动 全村人抢看《转法轮》



【明慧网】1999年3月，是我一生中难忘的一段时间，因为我修炼法轮大法了。得法前，我患有心脏病、心绞痛、胃下垂、神经衰弱、便秘等等。1999年初，我突发心绞痛，一个小时昏死过去两次，住了一个星期医院。出院后的一天，我在单元门口坐着，看见六单元一个学大法的邻居说要去书店买大法书。之前我听说过法轮功，就赶紧跟着她也去了书店，我和她都买了两本大法经书。

我看书的第五天，吃药就觉的不是味了，索性不吃了。第八天，吸的烟也不是味了，干脆烟也戒了。心脏不难受了，全身那些病状都没了！我想这功法也太神奇了！没有语言能形容我对师父的感激、感恩之情。为此老伴和女婿也看大法经书了。1999年3月4日，我去了炼功点，同修送给我一本《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）。从此，我开始修炼大法了。

2002年一天，在老家的妹妹给我打电话，她开口就哇哇哭。她说：“二姐要死了，得胃癌了，医院都不让住了。”我当只是劝劝妹妹别伤心。早上三点睡醒，我就对老伴说：“现在秋收了，二姐家种不少地瓜、花生，孩子肯定忙不过来，我要回老家看看。”老伴不放心我自己去，他也跟着来了。到家一看，二姐在炕上躺着，大小便失禁。我叫她，她连哼都不哼，眼皮也不睁，“呼哒呼哒”倒气。

花生杆子堆满院子，我们忙了一小天。晚间我听师父讲法录音，

打开小播放器后，把耳机一个插在二姐的耳朵里，让她也听听。另一个插在自己耳朵里，忙碌了白天活后的我又累又乏，不知不觉就睡着了。睡醒后，我随手就把二姐耳朵里的耳机拔了下来。“谁把我耳机给碰掉了？”二姐突然说话了，把我吓了一跳，我赶紧说：“我以为你死了呢？咋又活了、又会说话了呢？”

二姐听了一宿大法师讲法竟然说话了。我知道是师父救了二姐，我挺高兴，又给二姐插上了耳机让她继续听师父讲法。过会儿，她说饿了要吃饭。

早上吃完饭，孩子们领着我和老伴上山去收花生。下午，二姐就能坐起来听法了。晚上，我正在做饭，一回头，又把我吓一跳，二姐居然自己下地往厕所那走呢，并且说：“三妹呀，我听了两讲法了。”第二天中午，我说：“你别睡觉了，我给你读法吧。”

我们一上山去干活，二姐就自己在家看书读法，而80多岁的二姐只上过三天认字班，居然能看书读法了，只有“宇宙”两个字她不认识，她问过我这两个字怎么念的，我告诉了她，不一会她就忘了。更神奇的是，有天晚上她做梦，梦见师父告诉她“宇宙”这两个字怎么念，以后她就记住了。

我家窗前就是村里的大道，有一次吃过午饭，我在屋里给姐姐读法，道边聚集的一群大姑娘、小媳妇，也都跟着听，都说：这法咋这么好呢，都是教人向善的。有两个

来村里给鸡打预防针的人，到我家时，进屋看见柜上放的大法书，拿过来就看上了，看了很久才想起来给鸡打针的事。

我在老家只给姐姐读了七讲法，就回家了，她自己把后两讲法学完了。外甥媳妇打来电话高兴地告诉我：“三姨，我妈病好了，啥事都没有了！家里、村里全轰动了，都替她高兴，都说这大法太神奇了！”、“三姨呀，全村的人都在传看大法书呢！”整个村子的人都抢着、轮着看我留下的两本《转法轮》。我嘱咐她：好好学，这是天书，一定要珍惜。

现在，我的三个儿子、两个儿媳妇现在也学法轮功了。老伴、女婿在中共迫害后不炼了，现在又从新走向大法中。我的家族中基本都修炼大法了。如今我已经82岁了，满面红光的，走路就象年轻人一样。老伴87岁，身体健康。我们自己做饭、洗衣服，啥都能干，没有给儿女找过一点麻烦，并且给国家省了许多医疗费。

特别是丈夫的三哥，得了老年痴呆，通过听大法都恢复正常了，九十多岁的人了，还能上山干活呢！

◇文/黑龙江大法弟子了愿（本人口述，法轮功学员整理）

←（接上页）

晚上22时30分左右，我在床上躺着，又再次剧烈的头晕，并呕吐了许多。再后来半年中，每隔两个月左右，药物发作一次。

我从邪恶的监狱魔窟刚回家的

第三天就头晕得不能起床、不能吃饭，不能睁眼，一睁眼就天旋地转，这种状态有五天才过去。后来间隔五天这种症状出现一次；还有一次，我在一个地方学技术。学了两天后，突然出现头晕状态，到卫

生间呕吐了好长时间，躺倒床上后即昏迷了过去五个小时。

2016年3月我的腿脚肿胀得很厉害。一天我发现，我小腿的颜色分成黑白两种：上半部是正常的白颜色，下半部份却呈灰黑色。◇